

[DOC. 01C] DECLARACIÓN DE BIENES PATRIMONIALES PARA WEB (TRANSPARENCIA)

APELLIDOS:

Martínez Arregui

NOMBRE:

Begoña

ACTIVO

1. BIENES INMUEBLES

98.538,90 €

2. OTROS BIENES

PASIVO

16.800 €

Logroño, a 5 de julio

de 2019

La diputada,

Begoña Martínez Arregui

Le informamos de que los datos que figuran en el presente documento, así como los que se recaben relativos a su persona, serán tratados como responsable por el Parlamento de La Rioja, domiciliado en C/ Marqués de San Nicolás n.º 111, Logroño (La Rioja). El tratamiento de los mismos tiene como finalidad la gestión y administración de los recursos humanos del Parlamento de La Rioja. La legitimación para el tratamiento es el cumplimiento de una obligación legal.

Asimismo, le informamos de que, según el acuerdo de la Mesa del Parlamento de La Rioja de 9 de enero de 2017 sobre transparencia, que contempla la aplicación de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, los datos que usted proporcione y que están recogidos en dicho acuerdo, serán publicados en la página web de la institución en el correspondiente portal de transparencia, sin perjuicio de lo establecido en la normativa aplicable en materia de protección de datos de carácter personal, en cumplimiento de una obligación legal.

Para obtener una información más exhaustiva acerca de sus derechos y del tratamiento que el Parlamento de La Rioja hace de sus datos personales, puede consultar la política de privacidad y protección de datos a través de la página web de la institución www.parlamento-larioja.org.